

造句：“我交朋友不在乎____，反正都没有我____”

“王思聪体”被玩坏了

近日万达老总王健林的儿子王思聪受邀媒体采访，一句“我交朋友不在乎他有钱没钱，反正都没有我有钱”彰显霸气，也被网友们封为“王思聪体”，这句话立刻被微博网友玩坏。用一句网友搞笑的话说——“我喷明星不在乎他们名气大小，反正都不敢喷回来。”



王思聪是谁？最有名富二代

王思聪，1988年1月3日出生于辽宁大连，首富王健林的独子。目前担任北京普思投资有限公司董事长，他还是IG电子竞技俱乐部创始人，万达集团董事。

一句“我交朋友不在乎他有钱没钱，反正都没有我有钱”，实在是拉到了不少仇恨，甚至有网友在网上提问说：“如何能嫁给王思聪？”炫富炫出新高度。

年少轻狂，口下中枪者不少

王思聪自称“年少轻狂，口无遮拦”，他自己也切实落实了这一点，就连他老爹都说：“我的朋友你别骂，实在要骂人就别指名道姓了。”——王健林都没法让王思聪闭嘴，那么也就不怪那么多娱乐圈明星纷纷中枪，一条一条地陈列在王思聪的微博上。他们之中，有的还回了，有的没还口；骂他们的微博，有的删掉了，有的没删掉。

2011年4月，王思聪打响了自己的头炮——微博炮轰大S的婆婆张兰，称其借着王健林的名声造势。从此一发不可收拾，不但和汪小菲母子死磕到底，还炮轰小时代“小时代爱好者请取关”，拳打爱戴“English太good”，脚踢章子怡“英文装逼”，调侃林更新“后面太松”，怒喷京东“店大欺客”，转发黄毅清性爱视频，鄙视文章“不可一世”“渣渣”…… 李京蔚

网友用“王思聪体”造句：

明霞张：我交朋友不在乎穷不穷，反正都没我穷。

霸道支书汤娜娜：我交朋友不在乎胖，反正都没有我胖。

三羊妹妹赵薇薇 VV：我交朋友不在乎他什么智商，反正都没我缺心眼。

无所谓的小孩纸：我交朋友不在乎是直是弯，反正我伸缩自如。

窦迪航 cool 航：我交朋友不在乎他有没有鱼塘，反正都没有我多，因为鱼塘都被我承包了。

南瓜星公主：郭敬明交朋友不在乎他矮不矮，反正都没有他矮。

泰拳高手宁波争霸



拳手在比赛中。 记者 崔羽 摄

商报讯（记者 蒋继斌）15日，一场由世界各地顶尖泰拳选手参与的泰拳争霸赛在宁波0086酒吧上演，泰国多名金腰带拳王亲临，展开多场精彩对决。

本届赛事共进行了5场比赛，采用红蓝双方对抗的形式，泰国7条金腰带拳王 KAO 领衔的6位泰国拳手与来自中国的顶尖拳手捉对厮杀。最终，泰方选手均击败了中方运动员。尽管无一胜绩，不过 KAO 表示：“中国泰拳手的水平在近三四年提升很快，主要原因是比赛比较多，拳手的经验也丰富了。”

■简讯

在近日举行的2014年第十二届全国青少年体育舞蹈锦标赛上，宁波小选手连创佳绩，共夺得2项冠军、3项亚军、1项第三、4个第四、4个第七、1个第八和单人赛5个一等奖、11个二等奖、2个三等奖。本次赛事宁波共派出4个代表队56名选手参赛，为历届全国青少年锦标赛参赛队伍和人数最多的一次。 记者 蒋继斌

省运会帆船赛今起决胜松兰山

商报讯（记者 蒋继斌 通讯员 罗立军）今天开始，浙江省第十五届运动会帆船帆板比赛将在象山松兰山旅游度假区拉开战幕。这是本届省运会第二个举行的比赛项目，共有来自全省6个地市的代表队的76名运动员参加。

按照运动员的参赛年龄，省运会帆船帆板比赛共设置7枚帆船金牌和13枚帆板金牌。宁波帆船帆板队共有20名运动员将参加全部20个项目的争夺。据了解，本届比赛预计在7月23日结束，而第一枚金牌将在19日下午产生。

极限攀岩、10公里山地穿越、3公里健身自行车计时赛——考验你的体能极限！“雪花勇闯天涯 挑战未登峰”浙江区域选拔赛启动 杭州、温州、台州本周率先开锣

梅雨季节的退去，也正式宣告让人难耐的高温天到来了。可就在大家都纷纷选择要在空调房里躲避酷暑的时候，有一场极具挑战性的比赛即将登场，它需要在高温天里完成极限攀岩、10公里山地穿越以及3公里健身自行车计时赛，没错，这就是2014“雪花勇闯天涯 挑战未登峰”浙江区域选拔赛！

6月中旬，2014“雪花勇闯天涯 挑战未登峰”正式启动全国队员招募，招募选拔在全国百余城市陆续展开。浙江区域的选拔赛报名通道7月5日在官方报名平台“新蓝网”雪花勇闯天涯专题活动页面开启之后，至今已经吸引了上百位户外运动爱好者报名参与。

据了解，今年浙江区域的选拔活动将在7月19日-8月9日期间的4个双休日举行，比赛分为3种形式，分别是攀岩、跑山、自行车计时赛，“相比往年单项比赛，今年的活动内容更加丰富，当然挑战也更加艰巨。”活动工作人员说道：“这次的主题是‘挑战未登峰’，所以对队员的体力、毅力是前所未有的考验，把选拔赛的难度提升，也是希望可以选出最强的勇士，代表浙江加入全国勇闯天涯，完成挑战。”

本次浙江区域选拔赛在赛程安排上十分

紧凑，本周六、周日，比赛将在杭州大清谷、温州吹台山、台州临海古长城同时开锣。随后衢州、金华、宁波、湖州，都将陆续开赛，每个地区的前十名进入到8月9日在杭州举行的决赛。通过体能与毅力双重考验，最终会选拔出一名勇士，加入“雪花勇闯天涯”全国队伍，在9月，与全国各区域的勇士一起，踏上挑战未登峰的征程。

作为国内啤酒界品牌规模最大、区域最广泛的原创推广活动之一，今年已经是雪花勇闯天涯的第十年。活动负责人表示：很多人认为2013年勇闯翻越喜马拉雅已到达巅峰，很难再突破。其实勇闯无边界，挑战无极限，我们要挑战的不仅仅是地理上的高峰，更是心理上的高峰。以“挑战未登峰”为主题的2014勇闯天涯活动，就是要对从来无人登顶的山峰进行挑战性开拓性的攀登。“未登峰”不仅意味着人类从未登顶的山峰，更象征着人类尚未完成的超越。挑战未知从而突破极限，对于所有热爱攀登的户外运动爱好者来说，无疑是一次令人期待的终极体验。

如果你也想挑战自我，想与去全国的勇士一起挑战未登峰，那就赶紧登录浙江区域选拔赛活动官网“新蓝网”报名吧！大赛已经就绪，只等你来挑战！

东南商报联合西门子举办烘焙活动 各式DIY与孩子共分享



7月12日，由东南商报联合西门子、飞扬旅游举办的“烘焙幸福 美味分享”亲子DIY烘焙活动在银泰东门店六楼西门子专柜举行。当天活动现场，来了不少亲子家庭，按照烘焙老师的要求，参与者们把手洗干净，系上围裙，开启了第一次卡通奶酪饼干的制作之旅。桌子上放了很多装有面粉、奶粉、糖、食盐等烘焙原料的小盆，用什么材料制作饼干，如何把面团制作成一个形状各异的饼干？这对小朋友们来说是一次考验。

烘焙老师首先每人发了一张烘焙饼干秘方，让大家先看一遍流程学习如何制作。看完之后，动手部分就开始了。“首先把黄油与奶酪在室温下软化，混合后打发……”孩子们在仔细聆听了师傅的烘焙流程讲解之后，迫不及待地开始动手制作。和面、加入原料、擀面、用模具制作可爱图形……他们认真的样子，简直像一个个大厨亲临现场。“妈妈看我的helloKitty饼干”看到饼干成型，小朋友们的成就感油然而生。而身边陪同的父母看着欢快的孩子，不时在旁边拍照，希望能留着这美好的瞬间。

最后，到了烘烤的环节。在师傅的指导下小朋友们合力把饼干送到烤箱里进行烘烤。12分钟后，黄澄澄、油亮亮、香喷喷的卡通奶酪饼干出炉了。笔者也迫不及待拿了一块咬上一口，瞬间感觉自己要融化了，真的太好吃了！

整场活动，小朋友玩得不亦乐乎，妈妈们也掌握了DIY饼干的秘诀。看着孩子吃得这么欢，不少家长向店员咨询了解西门子橱柜和烤箱的各种特点和优势，希望自己也能在家给孩子做出美味的甜品。李女士告诉笔者，“只需准备一些原料和工具，在家就能烘焙西点，好吃好玩又健康，还能增加亲子互动交流，精心完成的作品作为礼物送人，心意十足，创意满分。”

西门子企划人员表示，作为一个在厨电行业中技术领先的企业，西门子厨电一贯秉承“全球嵌入式家电专家”的现代理念，力争将拥有尖端科技、节能环保、专业嵌入式的厨电产品带入中国千万普通家庭。在接下来的时间里，西门子烘焙课堂将不断丰富烘焙的品种，让家长小朋友体验各式各样的烘焙乐趣。

王巧艳/文